

# 三宝瓏举办盛大郑和节 省长甘贾尔与民众共同庆祝



(本报讯) 中爪哇省省长甘贾尔 (Ganjar Pranowo) 在三宝瓏三宝公寺庙为2022年郑和节增添了活力。

中爪哇省省长甘贾尔 (Ganjar Pranowo) 参加了在三宝瓏三宝公寺庙举办的2022年郑和节。他与居民

混在一起, 观看纪念郑和海军上将或三保公登陆三宝瓏617年的活动。

继前一年因新冠病毒而在有限的基础上举行之后, 2022年郑和节再次大规模举行。今年的郑和节以文化游行为标志, 从三宝瓏市唐人街龙目

的大觉寺 (Tay Kak Sie) : 寺到西梦安地区的三宝大人寺庙。

三宝瓏市和其他几个地区的代表参加了游行, 其中包括来自中爪哇省以外的地区。节日的恢复受到了包括省长甘贾尔在内的三宝瓏市居民的热烈欢迎。在三保公寺院子里, 甘贾尔省长还抽出时间抬着“三宝金身”的轿子。

考虑到几年前的郑和节, 他已经做过这个行动了。省长甘贾尔说他很高兴, 因为2022年郑和节的庆

祝活动非常拥挤。

社区参与并见证了纪念郑和海军上将抵达三宝瓏617周年的活动。“这很有趣, 因为那里有热闹的气氛, 有历史的故事, 所以郑和的到来总是被纪念。社区一直在等待这个庆祝活动,” 省长说。

他解释说, 郑和节已经成为一种文化活动, 有表演或演出总是很有趣。各种文化表演, 总是带给群众欢乐幸福。

“它总是会吸引群众, 最终人们会

了解历史。过去的人物, 包括郑和, 是如何来到三宝瓏的,” 他说。

省长表示, 郑和节等活动对社区有很多好处。除了提供娱乐和促进旅游业外, 此类活动也是分享知识的媒介。

“它变成了一个有趣的故事和传说, 每个人都在谈论它, 每个人都在研究它, 每个人都在分析它, 因此它可以更好地了解历史。当然现在所有人都在看,” 甘贾尔解释道。(莉丽)

# 普拉博沃推迟决定是否参加总统选举 学者：或对胜算存有疑虑



印度尼西亚国防部长普拉博沃决定推迟两周决定是否参加2024年总统选举, 以给予大印尼运动党更多时间组建联盟。学者认为, 普拉博沃迟迟未宣布是否参选, 可能是对当选总统的胜算存有疑虑。印尼将于2024年2月14日举行总统选举。虽然距离选举还有一年半时间, 但各大政党已开始摩拳擦掌, 为竞选铺路。70岁的普拉博沃

(Prabowo Subianto) 也是大印尼运动党 (Gerindra) 党魁。据彭博社报道, 普拉博沃原定在星期六 (7月30日) 的党领导会议上宣布是否参选, 但他最后决定推迟两个星期, 到8月13日才做出宣布。

普拉博沃说, 他这么做是为给予党更多时间组建联盟。新加坡尤索夫伊萨东南亚研究院资深访问研究员廖建裕教授接受《联

合早报》访问时说, 现阶段普拉博沃当选总统的呼声颇高, 但大印尼运动党在国会的议席还达不到20%的参选门槛。“如果大印尼运动党要推选总统, 就须要与其他政党合作。”分析: 普拉博沃副总统搭档

或是民族觉醒党主席根据印尼“时代网” (Tempo.co) 7月26日报道, 大印尼运动党和民族觉醒党 (PKB) 将在下个月正式宣布组成联盟。民族觉醒党副秘书长赛夫说, 两党的领袖已讨论联合宣言的内容, 包括共同实现2024年选举的愿景和使命。有分析认为, 普拉博沃的副总统搭档可能是民族觉醒党主席穆海敏 (Muhaimin Iskandar)。

廖建裕指出, 民族觉醒党虽源自印尼最大的回教组织伊斯兰教士联合会 (Nahdlatul Ulama, 简称伊联), 但是它所获得的支持并不高。

“民调也显示, 如果普拉博沃搭配穆海敏, 当选总统的希望较低。普拉博沃可能有些顾虑, 所以未正式宣布参选2024年总统选举。”早前, 印尼媒体指普拉博沃可能与印尼斗争民主党 (PDIP) 中央理事会主席布安 (Puan Maharani) 搭档参选。布安是前总统美加华蒂的女儿。廖建裕认为, 如果普拉博沃和布安搭档, 当选总统和副总统的机会相当高, 但双方似乎未正式谈判, 也未达成协议。随着大

印尼运动党与民族觉醒党将结盟, 两人的配搭就更加艰难。他说: “两党结盟后, 普拉博沃很难选择民族觉醒党以外的人作为他的搭档, 除非他们之间有其他协议。”普拉博沃曾在2014年和2019年参选印尼总统, 但两次都败给了当时唯一的对手佐科。如果普拉博沃决定参加2024年总统选举, 他将可能面对两名以上的对手。

近期的民调显示, 下届印尼总统选举可能出现三足鼎立的局面, 三强候选人分别是中爪哇省长甘贾 (Ganjar Pranowo)、雅加达特区首长阿尼斯 (Anies Baswedan), 以及普拉博沃。(完)

联合早报